



Název veřejné zakázky: **Bezpečnostní technologie na zabezpečení koncových stanic**

Druh veřejné zakázky: **Veřejná zakázka na služby**

Režim veřejné zakázky: **Nadlimitní**

Druh zadávacího řízení: **Dodávky**

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13,
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským
soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **2275 /2020**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

Dotaz č. 1

„Dobrý den

k bodu 4.4.4. Analýza spouštěných aplikací — Seznam výrobců a jejich procentuální využívání,
zvýrazněno v příloze máme dotaz:

Prosíme o specifikaci požadovaného výstupu (graf, textová, podoba, případně formát logu). Zároveň
prosíme o specifikaci účelu, pro který má být výstup využit.

Je požadován přehled o aplikacích komunikujících ze stanice síťovým provozem nebo přehled všech
aplikací běžících na stanici bez ohledu na jejich síťovou komunikaci?“

Odpověď na dotaz

Zadavatel požaduje analýzu využití všech aplikací, které byli za dané období na stanici spuštěny na
základě podpisového certifikátu aplikace. Podklad je interní pro sledování reálného využití
provozovaných aplikací a sledování efektivního využití licenčních politik. Formu prezentace dat
necháváme na konkrétním technickém řešení dodavatele.

Dotaz č. 2

„Dobrý den

máme ještě jeden dotaz :

Prosíme o specifikaci počtu geografických lokací a jim příslušného počtu uživatelů, kde bude systém
provozován.“

Odpověď na dotaz

Systém bude provozován ve všech odštěpných závodech Krajské zdravotní, a.s.

Masarykova nemocnice v Ústí nad Labem, o. z. – 1799 stanic

Nemocnice Chomutov, o. z. – 493 stanic

Nemocnice Most, o. z. – 718 stanic

Nemocnice Teplice, o. z. – 680 stanic

Nemocnice Děčín, o. z. – 410 stanic

**Dotaz č. 3**

Požadavky na Technickou kvalifikaci vnímáme jako diskriminující. Minimální rozsah pro jednotlivou dodávku 10 milionů Kč bez DPH je pro požadovaný počet nodů pouze 4000ks velmi nadsazený. Projekty o násobně vyšším objemu jsou vysoutěžitelné s nižší cenou než 10 milionů Kč. Budete měnit požadovanou úroveň referencí tak, aby umožnila podání nabídek odpovídající zakázkám českého trhu?“

Odpověď na dotaz

Hodnota minimálního rozsahu referenční zakázky byla stanovena na základě předběžného průzkumu trhu na obdobné technologie.

Na českém trhu se požadované produkty s podporou a službami v časovém období tří let, které jsou v zakázce požadovány, pohybují v cenách na úrovni předpokládané hodnoty zakázky.

Zadavatel trvá na požadované úrovni referencí.

Pozn.: v souladu s § 79 odst. 3 ZZVZ může dodavatel pro účely prokázání splnění technické kvalifikace předložit i významné dodávky se stejným předmětem plnění, které realizoval v době po zahájení tohoto zadávacího řízení.

Vzhledem k výše uvedenému zadavatel přiměřeně prodlouží lhůtu pro příjem nabídek. Nové datum pro příjem nabídek bude uveřejněno na profilu zadavatele.

V Ústí nad Labem dne:

17 -09- 2020

.....
Ing. Václav Štyvar
Samostatné oddělení veřejných zakázek

